
Schnüranleitung für den Herkules-Feuerwehrstiefel, Artikel 5526-0:

Ein Stiefel benötigt 2 Schnürsenkel, damit die  Reißverschlusslasche befestigt 
werden kann. Beschrieben wird der Vorgang zum Schnüren eines Senkels.

Beachten Sie: Der Reißverschluss der Reißverschlusslasche muss bei der 
Schnürung geschlossen sein!

Der Schnürsenkel ist von unten durch die unterste Öse des Schaftteils, dann von 
oben durch die unterste Öse des Verschlussteils einzufädeln.
Ziehen Sie den Schnürenkel soweit durch, dass beide Enden des Senkels gleich 
lang sind.

Ein Schnürsenkelende ist von der untersten Öse des Verschlussteils ausgehend von 
unten in die zweite Öse des Schaftteils einzuziehen. Anschließend von dort aus bitte 
von unten in die 3. Öse des Schaftteils fädeln. Dann immer weiter über Kreuz fädeln!

Das zweite Ende des Schnürsenkels wird aus der untersten Öse des Schaftteils 
kommend von unten durch die zweite Öse des Verschlussteils gefädelt.

Danach wird es weiter von unten in die 3.Öse des Verschlussteils gefädelt u.s.w.

Die Schnürsenkelenden sind abwechselnd wie beschrieben bis oben zu schnüren.

In die letzte Öse wird jeweils von oben eingefädelt, damit der Schnürsenkel im 
Inneren verknotet werden kann.

Führen Sie die Schnürung an dem Stiefel für den zweiten Schnürsenkel durch. Bitte 
achten Sie darauf, dass der Stiefel im oberen Teil fest am Fuß sitzt.

Die Senkelenden müssen abschließend verknotet werden.


